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Spľáva z auditu konsolidovanej účtovnej závierky

Názor
Uskutočnili sme audit konsolidovanej účtovnej závietky účtovnej jednotky verejnej správy, ktoľu za
konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka obec Hľonské Kľačany, a ktorá
obsahuje konsolidovanú súvahu k 31. decembru 2019, konsolidovaný ýkaz ziskov a stľát za rok
končiaci sa kuvedenému dátumu, apoznámky, ktoré obsahujú súhrn ýznamných účtovných zásaď
a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, pľiložená konsolidovaná účtovná závierka poskytuje pľavdivý a vemý obraz
konsolidovanej finančnej situácie konsolidovaného celku k 31. decembru 2019 a konsolidovaného
výsledku hospodáľenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 43ll2OO2 Z.z.
o účtovníctve v znení neskoľších predpisov (ďalej len,,zákon o účtovníctve").

Základpre názor
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítoľských štandardov (International Standards on
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandaľdov je uvedená v odseku Zodpovednost'
audítora za audit konsolidovanej účtovnej závierky. od konsolidovaného celku sme nezávislí podl'a
ustanovení zákona č. 42312015 o štatutámom audite a o Zmene a doplnení zákona č. 43ll2OO2 Z. z. o
účtovníctve v znení neskorších pľedpisov (ďalej len,,zákon o štatutámom audite") týkajúcich sa etiky,
vľátane Etického kódexu audítora, relevantných pľe náš audit účtovnej závieľky a splnili sme aj ostatné
poŽiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, Že audítorské dôkazy, ktoré sme
získali, poskytujú dostatočný a vhodný základpre náš názoľ.

Zdôraznenie skutočností
Po zostavení účtovnej závierky obce' vzhľadom na skutočnosť, ktoľá nastala po 3I.12'2019 v súvislosti
s celosvetovo sa šíriacim ochorením CoVID-19 identifikujem potenciálny vplyv na finančnú situáciu
účtovnej jednotky a ľozpočtové hospodárenie' Situácia sa priebežne vyvíja a preto nie je možné v čase
vydania tejto spľávy kvantifikovat'potenciálny vplyv na konsolidovanú účtovnú jednotku. Akýkoľvek
dopad na hospodáľenie a celkovú finančnú situáciu zahrnje účtovná jednotka do účtovníctva
a konsolidovanej účtovnej závieľky v roku 2020.

Zodpovednost' štatutárneho orgánu za konsolidovanú účtovnú závierku
Statutárny oľgán konsolidujúcej účtovnej jednotky obce Hronské Kl'ačany' je zodpovedný za
zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky tak, aby poskytovala pľavdivý averný obraz podl'a
zákonao účtovníctve aZatie interné kontľoly, ktoré povaŽujezapotrebné na zostavenie konsolidovanej
účtovnej závierky, ktoľá neobsahuje významne nespľávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní konsolidovanej účtovnej závierky je štatutáľny orgán zodpovedný za zhodnotenie
schopnosti konsolidovaného celku nepľetrŽite pokračovat' vo svojej činnosti, za opísanie skutočností
týkajúcich sa nepretrŽitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za paužitie predpokladu
nepretrŽitého pokračovania v činnosti v účtovníctve.

1



Zodnovednosť tora za audit konsolidovanei závierkv
Našou zodpovednosťou je získat'primerané uistenie, či konsolidovaná účtovná závierkaako celok
neobsahuje ýznamne nespľávnosti, čiuž v dôsledku podvodu alebo chyby, avydať správu audítora,
vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho' že audit
vykonaný podľa medzinárodných audítoľských štandardov vŽdy odhali ýznamne nesprávnosti, ak
také existujú. Nespľávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby azavýznamné sa
povaŽujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávat'' že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvnit'
ekonomické ľozhodnutia použĺvateľov, uskutočnené na základe tejto konsolidovanej účtovnej
závierky '

V rámci auditu uskutočneného podľa medzináľodných audítoľských štandardov, počas celého auditu
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. okľem toho:

Identifikujeme aposudzujeme riziká významnej nesprávnosti konsolidovanej účtovnej
závietky, či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské
postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítoľské dôkazy, ktoľé sú dostatočné a vhodné
na poskytnutie základu pľe náš názor. Riziko neodhaleniavýznarnnej nesprávnosti v dôsledku
podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môŽe zahŕňať tajnu
dohodu' falšovanie' úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej
kontľoly.
oboznamujeme sa s intemými kontľolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navľhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vy'jadrenia názoru na
efektívnosť intemých kontrol konsolidovaného celku.
Hodnotíme vhodnosť pouŽitých účtovných zásad a účtovných metód a pľimeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich infoľmácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
Robíme záver o tom, či štatutárny oľgán vhodne v účtovníctve použiva predpoklad
nepretržitého pokračovania v činnosti a na záklaďe získaných audítorských dôkazov závet o
tom, či existuje významnáneistota v súvislosti s udalost'ami alebo okolnost'ami' ktoré by mohli
ýznamne spochybniť schopnost'konsolidovaného celku nepretržite pokľačovať v činnosti. Ak
dospejeme kzáveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozomiť vnašej správe
audítoľa na súvisiace infoľmácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie
nedostatočné' modiťrkovat' náš názor. Naše závery vychádzají zaudítorských dôkazov
získaných do dátumu vydania našej spľávy audítora.
Hodnotíme celkovú prezentáciu' štruktúru a obsah konsolidovanej účtovnej závierky vrátane
informácií v nej uvedených, ako aj to' či konsolidovaná účtovná závierka zachytáva
uskutočnené tľansakcie a udalosti spôsobom, ktoý vedie k ich veľnému zobrazeniu'
Ziskavam dostatočné a vhodné audítorské dôkazy o finančných údajoch účtovných jednotiek
alebo ich obchodných aktivitách v rámci konsolidovaného celku pre účely vy'jadrenia názotu
na konsolidovanú účtovnú závierku. Zodpovedám za vedenie, kontrolu a realizáciu auditu
konsolidovaného celku' ostávam výhradne zodpovedný zamôj názor audítora.
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Spľávy k d'alším požiadavkám zákonov a iných právnych pľedpisov

Sprúva k informúcidm, ktoré sa uvódzajú v konsoliďovanej výročnej sprúve

Štatutárny oľgán je zodpovedný zainformácie uvedené v konsolidovanej ýročnej správe, zostavenej
podľa poŽiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na konsolidovanú účtovnú
závierku sa nevzťahuje na iné informácie v konsolidovanej výročnej spľáve.

V súvislosti s auditom konsolidovanej účtovnej závierky je našou zodpovednost'ou oboznámenie sa
s informáciami uvedenými v konsolidovanej ýľočnej správe a posúdenie, či tieto infoľmácie nie sú vo
ýznamnom nesúlade s auditovanou konsolidovanou účtovnou závieľkou alebo s našimi poznatkami,
ktoľé sme získali počas auditu konsolidovanej účtovnej závieľky, alebo sa inak zdajú'byt' významne
nesprávne.

Posúdili sme' či konsolidovaná výľočná správa účtovnej jednotky veľejnej sprály' ktoriĺ za
konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka obec Hľonské Kľačany, obsahuje
informácie, ktoých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe pľác vykonaných počas auditu konsolidovanej účtovnej závietky, podľa nášho názotu:

- infoľmácie uvedené v konsolidovanej ýročnej správe zostavenej za rok 2019 sú v súlade
s konsolidovanou účtovnou závierkou za daný rok,

- konsolidovaná ýročná spľáva obsahuje informácie podl'a zákona o účtovníctve'

okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas
auditu konsolidovanej účtovnej závierky' sme povinní uviesť, či sme zistili významne nespľávnosti
v konsolidovanej ýročnej spľáve' ktoľú sme ob&žali pred dátumom vydania tejto správy audítora.
V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoľé by sme mali uviest'.

Levice,28. 12.2020

LUMA AUDIT, S'ľ.o., Ludanská ]2, 934 0] Levice, Licencia SKAU 260

Ing. Anna Pohánková, štatutórny audítoľ, SKAU 64]
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